

中共洛阳市委机关报

2024年12月 农历甲辰年 星期一 10日 十一月十六 凡人民所需者,莫不全力而为 -1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平将赴澳门出席庆祝澳门回归祖国 25周年大会暨澳门特别行政区第六届 政府就职典礼并视察澳门特别行政区

新华社北京12月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将于12月18日至20日赴澳门, 出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼,并视察澳门特别行政区。

"确保我国经济航船乘风破浪、行稳致远"

-2024年中央经济工作会议侧记

06版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

深入推进党的自我革命

新华社北京12月15日电 12月 16日出版的第24期《求是》杂志将 发表中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平的重要文章《深入推进 党的自我革命》。

文章强调,我们党作为世界上最大 的马克思主义执政党,如何成功跳出治 乱兴衰历史周期率、确保党永远不变质 不变色不变味? 这是摆在全党同志面 前的一个战略性问题。党的十八大以 来,在推进全面从严治党的伟大实践 中,我们不断进行实践探索和理论思 考,在毛泽东同志当年给出"让人民来 监督政府"的第一个答案基础上,给出 了第二个答案,那就是不断推进党的自 我革命

文章指出,在新时代10年全面从 严治党的实践和理论探索中,我们不断 深化对党的自我革命的认识,积累了丰 富实践经验,形成了一系列重要理论成 果,系统回答了我们党为什么要自我革 命、为什么能自我革命、怎样推进自我 革命等重大问题。

文章指出,我们党追求的理想崇 高而神圣,肩负的使命艰巨而繁重,只 有以时代发展的要求审视自己,以强 烈的忧患意识警醒自己,以自我革命 精神锻造自己,不断提高领导能力和 执政水平,才能确保党始终不变质、不 变色、不变味,始终成为中国特色社会 主义事业的坚强领导核心。同时要看 到,随着形势任务、外部环境变化和党 员队伍自身变化,党内不可避免会出 现各种矛盾和问题,必须以刀刃向内 的勇气,及时消除各种消极影响,确保 党始终充满蓬勃生机和旺盛活力。这

就是为什么要推进党的自我革命的道

文章指出,勇于自我革命是我们党 最鲜明的品格和最大优势。党的性质 宗旨、初心使命决定了我们党始终代表 最广大人民根本利益。不谋私利就有 了彻底的自我革命精神,就能谋根本、 谋大利,就能坚持真理、修正错误,敢于 检视自身、常思己过;不讳疾忌医、不文 过饰非,及时发现和解决自身存在的问 题,就能有力回击一切利益集团、权势 团体、特权阶层的"围猎"腐蚀。这是我 们党始终保持先进性、纯洁性的奥秘所 在,也是我们党能够推进自我革命的底 气所在。

文章强调,深入推进党的自我革 命,在实践中需要把握好以下问题。第 一,以坚持党中央集中统一领导为根本

保证。第二,以引领伟大社会革命为根 本目的。第三,以新时代中国特色社会 主义思想为根本遵循。第四,以跳出历 史周期率为战略目标。第五,以解决大 党独有难题为主攻方向。第六,以健全 全面从严治党体系为有效途径。第七, 以锻造坚强组织、建设过硬队伍为重要 着力点。第八,以正风肃纪反腐为重要 抓手。第九,以自我监督和人民监督相 结合为强大动力。

文章指出,实践发展永无止境,理 论创新也无止境。要坚持解放思想、 实事求是、与时俱进、守正创新,不断 进行实践探索和理论创新,不断深化 对党的自我革命的规律性认识,把党 的自我革命的思路举措搞得更加严 密,把每条战线、每个环节的自我革命 抓具体、抓深入。

融入中国式现代化 实现自身更好发展

澳门与祖国共享发展繁荣纪事

澳门名胜大三巴牌坊前,游人往来如织,在镜头下定格美好 的旅行记忆;金光会展中心和综艺馆内,各式展览、演出轮番亮 相,吸引满满人气;青年创业孵化中心里,年轻创客围坐一起,追 逐梦想的脚步从未停止……时值冬季,这座中国南海边的古城

回归祖国25年来,在"一国两制"方针指引下,在中央政府 和祖国内地的大力支持下,澳门实现向现代化国际都市的华丽 转身。澳门特别行政区政府与社会各界携手并进,积极探索适 合自身的发展路径,在经济、民生等领域取得显著成就。与此同 步,澳门不断深化与祖国内地的交流合作,深度融入国家发展大 局,在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的时代伟业 中,与祖国同进步、共繁荣,展现前所未有的豪迈情怀。

- ●背靠祖国,经济实现跨越式发展
- ●共享时代机遇,更好融入国家大局
- ●贡献澳门所长,助力中国式现代化

(据新华社澳门12月15日电)



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

普莱柯自主研发的猪伪狂犬病活疫苗上市,持续抢占产业链中高端、关键环

"洛阳造"生物疫苗上

本报讯(洛报融媒记者 郭学锋) 近日,普莱柯生物工程股份有限公司 自主研发的猪伪狂犬病活疫苗上市, 有望消除国内猪伪狂犬病毒变异带来 的疫病威胁,助力"洛阳造"生物疫苗 抢占产业链中高端、关键环。

国家兽用药品工程技术研究中 心主任田克恭介绍,现阶段国内规 模猪场主要面临非洲猪瘟、蓝耳病、 猪圆环病毒病、猪伪狂犬病等多种 疫病威胁。其中,猪伪狂犬病自 2012年病毒变异后流行毒株致病性 强,加上现有疫苗保护率低,给养猪 业带来重大损失,成为重点防疫的 动物疫病之一

作为国内首批涉足动保领域的先 锋企业,普莱柯依托在国内兽用疫苗 领域的技术优势,组建猪伪狂犬病活 疫苗研发团队,向突破关键性防疫技 术发起冲锋。

历经10余年孜孜以求的创新攀 登,普莱柯研发团队从自主分离的猪 伪狂犬病毒流行毒株中,优选出一株 细胞适应性好、致病性强、免疫原性好 的 HN1201 株, 继而利用细胞连续传



洛报融媒记者 郭学锋 摄

代致弱专利技术、传代细胞培养工艺、 新型耐热保护剂等关键技术,获得疫 苗弱毒株HN1201-R1株,疫苗研发 工作由此实现"大头落地"。

普莱柯猪伪狂犬病活疫苗

(HN1201-R1株)——普伪清,具有 变异毒株、一针顶三针、轻松净化三大 特点,配合诊断试剂和防控净化方案, 可有效解决当前变异毒株广泛流行、 净化成本高等问题。"田克恭介绍,今

年10月中旬,猪伪狂犬病活疫苗 (HN1201-R1株)获批为新兽药,标 志着该疫苗研发工作取得圆满成功。

不止于此。普莱柯创新推出的猪 伪狂犬病变异毒株"活+灭"方案及与 之匹配的诊断试剂,有望彻底消除国 内猪伪狂犬病毒变异带来的疫病威 胁,避免经济损失,为生猪养殖业健康 发展提供有力保障。

生物疫苗产业链是我市重点发展 的优势产业链之一。放眼行业,当前 我国兽药产业正趋向集中,高效疫苗 与兽药创新成为焦点。《洛阳市生物疫 苗产业集群发展实施方案》明确,将积 极发挥洛阳动物疫苗和诊断试剂产业 优势,加快打造百亿级生物疫苗产业

"截至目前,我们累计获得新兽药 注册证书69个,强力助推国内兽用疫 苗产品升级换代和'进口替代'。"普莱 柯相关负责人表示,将不断强化科技 创新引领,把握产业风口机遇,努力打 造高质量、高品质的国产疫苗,为洛阳 打造更具竞争力的现代医药产业集群 贡献更大力量。

以民宿集群解锁"振兴密码"



位于洛龙区学府街道田山社区的半山民宿 (资料图片)

冬日里,老君山上的"云栖山居"民宿别有韵味——窗外伊 水栾山、重峦叠嶂,窗内好友小聚、茶香四溢,拉满"悠然见南山" 的情绪价值。该民宿20多间套房旺季供不应求,一天进账万把 块,俨然大自然的"收银台"。像这样的高端民宿在老君山已形 成集群效应。

民宿集群,不仅仅是民宿物理的集聚、数量的叠加,更是业 态的升级和飞跃。民宿集群将单打独斗的民宿集合起来,将住 宿、餐饮、旅游、文创和农副产品等"串珠成链",为游客提供了较 为完整的度假体验,形成了消费闭环。同时,民宿抱团组群,实 现资源共享、品牌联合、共同引流,就能产生更大的发展势能。

民宿集群是乡村旅居的新风口,谁抓住了发展机遇,谁就能 解锁乡村的"振兴密码"。近年来,我市以民宿集群为牵引,抢抓 民宿风口,提速乡村旅居产业发展。在栾川县,升级民宿业态, 打造重渡沟、老君山等四大区域民宿集群,给游客带来"伏牛山 居"慢生活,用体验"不一样"的生活方式,让更多人"为一间房赴 一座城";在洛龙区,安业坊民宿集群主打"唐风",南山民宿组团 则主打"田园牧歌",同时立体布局"野孩子"乐园、文创市集、花 卉会客厅、休闲采摘等城郊型多元业态,实现相互引流……从有 到优、从优到精,我市民宿产业加快蝶变、富民一方。随着业态 的转型升级,抱团作战的民宿集群有望撬动乡村振兴的版图。

创新永无止境,转型仍在路上。当前,各地民宿业很火爆, 民宿集群发展有机遇也有挑战,面临着更深层次的创新转型。 说到创新,宁夏中卫的黄河宿集值得一提,当地除了引入顶级民 宿、营地、餐饮、美术馆、文创等品牌,还设立宁夏手工毯店铺、西 夏陶吧等非遗项目,形成了吃住行玩购多元业态,产品的独特, 加上综艺《亲爱的客栈》的热播,全方位带火了当地的旅游业。 今年6月全国民宿均价约250元,而黄河宿集均价2400元。我

们不妨学习借鉴,持 续创新、优化服务,加 快产业升级,让民宿 集群走上乡村振兴舞 台的"C位"!



第15届城市规划历史与理论高级学术研讨会在洛 举行,与会专家学者深入分析探讨——

从城市规划看洛阳历史演变

■ 02版

在南京举行的2024亚马逊全球开店跨境峰会上——

洛阳钢制家具产业带 "出海"案例向全球分享

■ 03版



中信重工: 铆足干劲赶订单 全力打好收官战

近日,在位于涧西区的中信重 工生产车间内,工人正在加工出口 的矿用主轴等订单产品。

该企业开足马力赶订单,争分 夺秒加工和装配一批大齿轮、简体 等订单产品,奋力冲刺四季度,打好 全年收官战。

洛报融媒记者 李卫超 摄